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 Utvärdering av skollunchen (årskurserna 7 – 9)

Den här enkäten ger information om elevernas, på årskurserna 7 – 9,
uppfattning av skollunchen och arrangemangen kring denna.

                  Helt av                 Helt av
               annan åsikt            samma åsikt

1 Jag är nöjd med skollunchen

  2 Skollunchen är bra

3 Skolmatsalen är ett trevligt utrymme

4 Skollunchen serveras under rätt tidpunkt på
dagen

1
       

2
       

3
       

4

1
       

2
       

3
       

4

1
       

2
       

3
       

4

OPETUSHALLITUS
UTBILDNINGSSTYRELSEN

1
       

2
       

3
       

4


